
              KORUTANSKÁ JEZERA NA KOLE 

 

Korutany  jsou proslulé největším počtem jezer v celém Rakousku. Na kole 

navštívíme okolí Faaker See, Ossiacher See, Wörthersee a Klopeiner See  a 

dalších, které se nacházejí mezi hřebenem Karavanek a Julských Alp na jižní 

straně a mohutného pohoří Hohe Tauern na straně severní. Průzračná jezera se 

svou křišťálově čistou vodou jsou ideální ke koupání a jejich mírně zvlněné okolí se 

starobylými hrady je jako stvořené pro 

výlety na kole za poznáním přírody a 

historie. Korutany – to je ideální kombinace slunce, jihu a 

dovolené. V nejjižnější spolkové zemi Rakouska svítí 

slunce častěji a déle než v ostatních rakouských 

spolkových zemích. Vládne zde typická atmosféra jihu. 

Leží zde nejteplejší 

jezera z celého 

Rakouska a k nebi se 

tyčí nejkrásnější alpské vrcholy. Koupání v jezeře s teplotou 

moře - horké letní teploty v Korutanech zaručují kolem 2000 

slunečných hodin ročně a lákají k osvěžení v průsvitných vodách 

nepočetných jezer koupání. Díky počtu 1270-ti jezer (z toho 200 

jezer na koupání s kvalitou pitné vody!) jsou Korutany známy často pod 

pojmem "země tisíce jezer".  Až 28 °C dosahují tyto jižní "koupací 

vany", a každé z nich má svůj vlastní charakter. Kdo hledá rušný 

plážový život a spoustu pohybu na vodě i ve vodě, bude úspěšný stejně 

jako ten, kdo touží po tichých romantických březích. Co se týká sportu jsou Korutany zemí neomezených 

možností. Kdykoli vyrazíte na horském kole do hor nebo na 

silničním či trekkingovém kole po cyklistických stezkách - 

všude narazíte na jezero s pitnou vodou, křišťálově čistý 

potok nebo tmavozelenou řeku. Bez 

ohledu na Vaši kondici, rychlost nebo 

sportovního ducha: v rozmanité 

korutanské krajině je jízda na kole 

skutečný požitek. Jsou zde ideální 

podmínky pro cyklisty - trasy pro ty, kteří 

se chtějí dostat na vrcholy anebo pro 



příjemné jízdy po rovince. Denní etapy (35-50 km) jsou voleny tak, aby každý z nás měl dostatek času si 

prohlédnout všechny zajímavosti, které cestou potkáme, nebo během dne posedět v příjemných 

restauracích u dobrého jídla. 

Ubytování:  Penzion pro mládež a rodiny ve Villachu  - Jugend-und Familiengästehaus Villach              

se nachází 10 minut od centra města při Drávské cyklostezce v klidné části města a je obklopen 

řadou sportovních a rekreačních zařízení. Hostům 

je k dispozici oddělitelný společenský sál, 

seminární místnosti. Přímo vedle hotelu se 

nacházejí tenisové kurty, víceúčelová hala pro různé 

sportovní aktivity a park s fotbalovým hřištěm. Penzion 

nabízí také vlastní krytou lezeckou stěnu, fitness 

centrum se stolním tenisem a stolním fotbálkem a saunu 

za poplatek. 

Gastronomie - region je vyhlášený i výbornou kuchyní, ve 

které se odráží vliv sousední Itálie a Slovinska. Pochutnáte si tedy jak na tradičních specialitách rakouské 

kuchyně, tak i na těstovinách, pizze a lahůdkách Středozemí. 

Penzion nabízí ubytování v pohodlných dvoulůžkových až čtyřlůžkových pokojích vybavených 

předsíní a sprchou / WC. Obsazení vícelůžkových pokojů 2 osobami bude bez příplatku. 

Stravování:  polopenze - bohaté snídaně formou bufetu, večeře tříchodové menu. Dále jsou 

v penzionu automaty, které poskytují teplé i studené nápoje 24 hodin denně.   

 
 

 

 

 

Nenáročná pohodová cykloturistika vhodná i pro větší děti s možností využití doprovodného autobusu. 

  DOPORUČENÉ KOLO:                                                     POČET DNÍ NA KOLE: 

  trekkingové / horské                                                                 6 dní 

TERMÍN A CENA 

7.8.2026 – 14.8.2026 

  14 900 Kč  / děti do 15 let sleva 20% / 

ZÁLOHU VE VÝŠI 3000,- Kč JE NUTNÉ UHRADIT DO 28.2.2026.                                                                          
Do zprávy pro příjemce napište Vaše příjmení a 05 Korutany 

CENA ZAHRNUJE:  Doprava  klimatizovaným autobusem s možností občerstvení a se 

speciálním přívěsem na kola, přeprava kol. Autobus je k dispozici každý den, kopíruje naši 

trasu a jsou zařazeny čekací zastávky, na kolo si proto můžete vzít s sebou jen nejnutnější 

věci. Dále 5x nocleh v hotelu s polopenzí ve 2 lůžkových pokojích včetně 

všech poplatků, povlečení a ručníky, pobytová taxa, mapy tras, informační a propagační 

materiály, převoz osobních věcí.                                                                                                       

Pojištění proti úpadku CK. 

CENA NEOBSAHUJE: cestovní pojištění, vstupné na turistické atrakce apod.  

Není podmínkou zúčastnit se doporučeného programu, můžete si udělat svůj vlastní program, nebo volný den. 

Poznámka: za změnu programu jsou považovány objektivní podmínky, které mohou nastat v závislosti na změně počasí, dopravní situaci, 

úrazu, onemocnění nebo dalších mimořádných případech především s ohledem na bezpečnost účastníků.  Změna pořadí naplánovaných dnů 

se nepovažuje za změnu programu. K dispozici je na základě individuální domluvy dětský vozík za kolo značky Thule. 



Program: 1.den: navečer odjezd, noční přejezd do Rakouska. 2.den: v dopoledních hodi-

nách příjezd do Korutanské jezerní pánve, půldenní nenáročná cykloturistika, přes Feldkirchen 
po cyklostezce R2 Ossiacher See k jezeru a po 
jeho jižní straně na místo ubytování. Možnost 

po trase navštívit hrad Lansdkron s výstavou dravců, vý-
hledem do okolní krajiny a vynikající hradní restaurací. Po 
ubytování seznámen s okolím, večeře, první porada.                                                                                         

3.den: k jezeru Faaker See - busem výjezd k zřícenině 

hradu Finkenstein, která malebně ční 
nad Faakerským jezerem. Poprvé 
zmíněna v roce 1142, měnila v průbě-
hu dějin několikrát majitele, včetně 
vévodů Korutanských a rodu Dietrichsteinů. Dnes na návštěvníky zapůsobí prvky ro-
mánského a pozdně gotického stylu, mezi které patří bergfrit z 12. století a kaple sv. 
Bartoloměje. Od roku 2020 pod novým vedením slouží Finkenstein jako oblíbená dě-

jiště akcí s kapacitou 1150 návštěvníků, restaurace. Poté příjemným sjezdem k jezeru Faaker See, koupání. 
Odsud možnost výjezdu na další nádhernou vyhlídku Tabor s výhledem na jezero, 
Korutany, Karavanky a Julské Alpy – 2 km, převýšení 150 m, restaurace. Poté sjezd 
o údolí Drávy a po Drávské cyklostezce zpět na ubytování.                                                                                                                                

4.den: Gailská cyklostezka – ráno po snídani busem do oblasti řeky Gail na ra-

kousko,slovinsko,italské trojmezí k městečku Feistritz an der Gail odkud se vydá-
me po perfektní cyklostezce R3 Gailtal Radweg 
podél Gailu pod vápencovými stěnami Dobrat-
sche přírodním parkem Naturpark Dobratsch, 
přes Finkenstein do Villachu.                                                                         

5.den: busem do Bad Kleinkirchheimu lázeň-

ského městečka – střediska letních a zimních 
sportů s termálními lázněmi. Odtud po cyklostezce stále z kopce kolem 
dvou menších jezer Feldsee a Afritzer See kolem k jezeru Ossiacher 
see. Možnost zajížďky na jeho západní okraj, koupání, nebo výjezd la-
novkou bez kol, nebo i s koly na vrchol Gerlitzen /1 910 m.n.m./ 
s nádherným kruhovým rozhledem na celou korutanskou jezerní pánev.                                                                                                                                                                                               

6.den:  ráno busem přejezd k jezerům Keutschachersee, Hafnersee, Rauschelesee a Wörther See.                    

Pro zdatnější možnost výjezdu na vyhlídku Pyramidemkőgel /850 m.n.m./ s panoramatickou vyhlídkou na 
celé Korutany a hraniční slovinské pohoří Karavanky. Objezd všech jezer v náhorní kotlině po krásné cyk-
lostezce, možnost koupání v jezerech. Dále sjezd k jezeru Wörthersee, koupání, odpoledne naložení kol u 
Minimundusu -  zábavního parku s miniaturami světových staveb v Klagenfurtu a odjezd směr ČR.  Příjezd 
na české území ve večerních hodinách do půlnoci, nejedná se tedy o noční přejezd jako na začátku zájezdu.                                                                       

7. den: návrat do ČR v ranních hodinách pouze v případě nepředvídané dopravní situace.   

Cestovní kancelář  
CYKLOTURISTIKA MIKULENKA 
Ing. Mikulenka Milan 
Nábřežní 415, 790 01, Jeseník  
číslo účtu: 1011957304/5500                                                         
E: mikusmik@seznam.cz 
M: 603 924 607  
W: www.mikulenka.net 
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